
COPIA 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE                  N. 22 

 

OGGETTO :  

COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DEI COMPONENTI 
DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.  
 
L’anno duemilaquattordici addì undici del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero nella sala 
delle riunioni. Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente legge in materia, vennero 
per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in seduta pubblica ORDINARIA di 
Prima convocazione. 
Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
COLOMBATTO MARIAROSA - Sindaco Sì 
COLOMBATTO GIORGIO - Vice Sindaco Sì 
BODOIRA MARCO - Assessore Sì 
MACRI' MORENA - Consigliere Sì 
SARAVESI ROSINA - Consigliere Sì 
COSTA MATTIA - Consigliere Sì 
PAIROLERO GIANNI - Consigliere Sì 
VALLO' TIZIANA - Consigliere Sì 
PALERMO BRUNO GIORGIO - Consigliere Sì 
PERINO DANIELE - Consigliere Sì 
SPANDRE MARCO - Consigliere Sì 
  
  
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale BERTINO dr. Luca Francesco, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Il Signor COLOMBATTO MARIAROSA nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 

C O M U N E   DI   V A R I S E L L A 
PROVINCIA DI TORINO 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DEI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.  
 

I L    C O N S I G L I O     C O M U N A L E 
 
Vista la proposta di deliberazione allegata al presente; 
 
Illustra la proposta il Sindaco elencando le nomine degli Assessori e le deleghe ad Assessori e 
Consiglieri; 
 
I Consiglieri comunali di minoranza eleggono quale capogruppo il Consigliere Perino Daniele, il 
quale ringrazia il concittadino Ballauri ed il Sindaco per aver spostato la fermata dell’Autobus; 
 
Il Sindaco chiarisce l’iter seguito per lo spostamento della fermata e chiede a tutti dialogo e civiltà 
nell’esclusivo interesse dei varisellesi; 
 
A interpello del Segretario comunale i Consiglieri Palermo e Spandre confermano l’individuazione 
del capogruppo Perino Daniele; 
 
Ritenuta la stessa meritevole di accoglimento; 
 
Visti i parere espressi dai Responsabili dei Servizi, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000, di cui 
in allegato: 

• quanto alla regolarità tecnica, il Segretario Comunale: FAVOREVOLE 
• quanto alla regolarità contabile, Servizio Finanziario: NULLA RILEVA 

 
Con voto unanime espresso in forma palese; 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare la proposta di deliberazione, di cui in allegato, avente ad oggetto: 
“COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DEI  COMPONENTI 
DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.” 
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OGGETTO : COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DEI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.           
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Viste le proprie precedenti deliberazioni: 
 
- n. 20 in data odierna avente per oggetto: “Insediamento del Consiglio Comunale – Esame delle 
condizioni di eleggibilità e compatibilità dei proclamati eletti Sindaco e Consiglieri Comunali” 
- n. 21 in data odierna avente per oggetto “Giuramento del Sindaco”; 
 
Visto l’art. 46 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 che testualmente recita: 
 
“ Elezione del Sindaco e del Presidente della Provincia – Nomina della Giunta –  

1- Il Sindaco e il Presidente della Provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e 
diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2- Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano, nel rispetto del principio di pari 
opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti 
della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al 
Consiglio nella prima seduta successiva all’elezione. 

3- Entro il termine fissato dallo statuto, il Sindaco o il Presidente della Provincia, sentita la 
Giunta, presenta le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato. 

4- Il Sindaco e il Presidente della Provincia possono revocare uno o più assessori, dandone 
motivata comunicazione al Consiglio”. 

 
Dato atto che lo statuto all’articolo 16 al comma 1 prevede che “ Il Sindaco nomina i componenti 
della Giunta, tra cui un vicesindaco e ne dà comunicazione al Consiglio nella prima seduta 
successiva all’elezione .”    
 
Il Sindaco comunica la  nomina dei componenti della Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 
 
ASSESSORE      ATTRIBUZIONI DELEGATE 
 
COLOMBATTO Giorgio  Ambiente – Trasporti - Turismo 

  
 
BODOIRA Marco  Cultura – Attività produttive - Assistenza 
   
E che all’Assessore COLOMBATTO Giorgio  è stata attribuita la carica di Vice Sindaco; 
 
Inoltre il Sindaco comunica l’attribuzione di funzioni su specifiche materie ai  Consiglieri  Signori: 
 
- COSTA Mattia funzioni relative a: Sport 
- PAIROLERO Gianni  funzioni relative a: Agricoltura - Manifestazioni 
- MACRI’ Morena funzioni relative a: Politiche giovanili 
- SARAVESI Rosina funzioni relative a: Servizi sociali 
Il Consiglio prende atto dell’ avvenuta nomina dei componenti della Giunta Comunale e delle 
deleghe assegnate ai Consiglieri Comunali.  
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In originale firmato. 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to COLOMBATTO MARIAROSA F.to BERTINO dr. Luca Francesco 

  
 

===================================================================== 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Numero  246 Registro Albo On-Line 
 
Il sottoscritto, Segretario Comunale, su conforme attestazione del messo comunale, attesta che la 
presente deliberazione n. 22 / 2014 viene pubblicata sul sito web istituzionale di Questo Comune 
per 15 giorni consecutivi (ai sensi dell’art. 32, 1° comma, della Legge 18.06.2009, n. 69) a partire 
dal 19/06/2014, come prescritto dall’art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 267/2000.  
 
Varisella, lì 19/06/2014  
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE IL MESSO COMUNALE 
F.to BERTINO dr. Luca Francesco F.to RISPLENDI Roberto 

 
 

 
 

 
 

===================================================================== 
 

E' copia conforme all'originale, per uso amministrativo 
 
Varisella, lì 19/06/2014 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BERTINO dr. Luca Francesco 

  
_____________________________ 

 
===================================================================== 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’  

 
La presente deliberazione, pubblicata nel sito web istituzionale di questo comune il primo giorno di 
pubblicazione e per 15 giorni consecutivi, è divenuta esecutiva in data 
_________________________ per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione senza opposizioni 
(art. 134, 3° comma, del D.Lgs. 267/2000). 
 
ESEGUIBILITA’:  1 Immediata                         2 Dalla data di pubblicazione X 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to BERTINO dr. Luca Francesco 

 
 


